
 

 

Информация о результатах опросов обучающихся профессиональной организации 

среднего профессионального образования об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной 

программы  

38.02.03 Операционная деятельность в логистике 

 

В первом семестре 2024/2025 уч. года было проведено анкетирование обучающихся 

Бичурского филиала ГАПОУ РБ «РМТ» об удовлетворенности образовательной 

деятельностьюв рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по специальности 38.02.03 Операционная деятельность в 

логистике 

В ходе исследования было опрошено 83%от общего количества обучающихся по 

специальности 38.02.03 Операционная деятельность в логистике 

1.Укажите форму обучения студента. 

83% респондентов, участвующих в опросе выбрали ответ «Очная форма». 

 

 
 

 

 

 

2. Испытываете ли вы трудности в обучении, если да, то какие? 

54,1% выбрали позицию «Нет, не испытываю трудностей», 12,0% выбрали ответ «Да, 

высокая нагрузка», 8,3% выбрали ответ «Да, отсутствие интереса к дисциплинам», у 0,0% 

респондентов «Да, ухудшилось состояние здоровья», 8,3%обучающихся 

испытываюттрудности в общении с одногруппниками, 0,0% студентов испытывают 

трудности в общении с педагогами 

Очная форма
100%

Заочная 
форма
0%

Форма обучения студентов, участвующих в опросе



 
 

3. Вы удовлетворены компетентностью (профессионализмом) работников 

организации при предоставлении образовательной услуги? 

* 54,1 % обучающихся полностью удовлетворены профессионализмов педагогов, 25 

% выбрали ответ «Чем то удовлетворен, чем то нет», 4,1% респондентов ответили «Не 

удовлетворен». 

 

 
 

4. Как вы оцениваете прошедшую практику? 

          50% ответили «Практика эффективна, позволила расширить профессиональные 

компетенции»; 25% ответили«Практика изменила мое мнение о будущей профессии в 

лучшую сторону»; 0 % обучающихся «Практика изменила мое мнение о будущей профессии 

в худшую сторону»; 8,3 обучающихся ответили «Практика скучная, неинтересная и 

бесполезная» 
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5. Как Вы оцениваете свой уровень на момент начала практики 

(теоретический, практический, психологический) 

20,8% обучающихся выбрали ответ «Отлично»; 41,6 % выбрали ответ 

«Хорошо»; 20,8 % выбрали ответ «Удовлетворительно»; 0 % выбрали ответ «Плохо»; 0% 

выбрали ответ «Очень плохо». 
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6. Удовлетворены ли Вы результатами практики? 

83,3% обучающихся ответили «Да»; 0 % обучающихся ответили «Нет». 

 

 
 

 

 

7. Как вы оценивете уровень своей теоретической подготовки? 

70,8% обучающихся выбрали ответ «Уровень теоретической подготовки 

достаточный»; 12,5% обучающихся выбрали «Уровень теоретической подготовки 

недостаточный» 

 

 
 

 

 

8.Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта техникума? 

54,1 % обучающихся выбрали ответ «Да, полностью удовлетворяет», 16,6 % выбрали 

ответ «Удовлетворяет частично», 0 % обучающихся выбрали ответ «Нет, не 

удовлетворяет», 12,5 % выбрали ответ «Не пользуюсь сайтом техникума». 

 

Удовлетворены ли Вы результатами практики?

Да

Нет

Как Вы оцениваете уровень теоретической подготовки?
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9.Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса в техникуме? 

0% обучающихся выбрали ответ «Недостаточное количество часов, выделяемых для 

значимых дисциплин», 41,6 % выбрали ответ «Отсутствие необходимой материально-

технической базы», 0% обучающихся выбрали ответ «Перегруженность аудиторий», 0 % 

выбрали ответ «Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности», 0% 

выбрали ответ «Недостаточное количество практических занятий», 41,6% выбрали ответ 

«Проблем нет».  

  

10.Как бы Вы оценили качество образования, которое дает техникум ? 

33,3 % обучающихся выбрали ответ «Отличное»; 33,3% выбрали ответ «Хорошее»; 16,6 % 

обучающихся выбрали ответ «Удовлетворительное»; 0% ответили «Неудовлетворительно» 
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11.Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг в техникуме? 

33,3 % обучающихся выбрали ответ «Да»; 41,6 % выбрали ответ «Скорее да, чем нет»; 0 % 

выбрали ответ «Удовлетворительно»; 8,3 % выбрали ответ «Нет» 

 

 
 

12.Удовлетворены ли Вы качеством воспитательной работы в техникуме? 

33,3% обучающихся выбрали ответ «Да»; 41,6 % выбрали ответ «Скорее да, чем нет»; 8,3 % 

выбрали ответ «Скорее нет, чем да»; 0% ответили «Нет» 
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13.Хотели бы Вы продолжить свою трудовую деятельность по специалиности, 

получаемой в техникуме? 

54,1 % обучающихся выбрали ответ «Да», 29,1% выбрали ответ «Нет». 

 

 

 
 

 

 
Информация о результатах опросов обучающихся профессиональной организации 

среднего профессионального образования об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной 

программы 43.01.09 Повар, кондитер 

 

В осеннем семестре 2024/2025 уч. года было проведено анкетирование обучающихся 

Бичурского филиала ГАПОУ РБ «РМТ» об удовлетворенности образовательной 

деятельностью в рамках реализации образовательной программы 43.01.09 Повар, кондитер. 

В ходе исследования было опрошено 100% от общего количества обучающихся по 

профессии Повар, кондитер. 

1.Укажите форму обучения студента. 

100 % обучающихся, участвующих в опросе выбрали ответ «Очная форма». 
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2. Испытываете ли вы трудности в обучении, если да, то какие? 

82,2 % студентов выбрали позицию «Нет, не испытываю трудностей», 2,2 % выбрали ответ 

«Да, высокая нагрузка», 2,2 % выбрали ответ «Да, отсутствие интереса к дисциплинам», у 

0,0 % «Да, ухудшилось состояние здоровья», 8,8 % респондентов испытывают трудности в 

общении с одногруппниками, 4,4 % студентов испытывают трудности в общении с 

педагогами 

 

 
 

 

 

3. Вы удовлетворены компетентностью (профессионализмом) работников 

организации при предоставлении образовательной услуги? 

* 77,7 % обучающихся полностью удовлетворены профессионализмов педагогов, 15, 

5 % выбрали ответ «Чем то удовлетворен, чем то нет», 11,1 % респондентов ответили «Не 

удовлетворен».  

 
4. Как вы оцениваете прошедшую практику? 

* Практика эффективна, позволила расширить профессиональные компетенции – 15,5          % 

* Практика изменила мое мнение о будущей профессии в лучшую сторону- 26,6%  

* Практика изменила мое мнение о будущей профессии в худшую сторону- 0% 

* Практика скучная, неинтересная и бесполезная – 0% 

          * Практика еще не началась – 57,7 % 

 
5. Как Вы оцениваете свой уровень на момент начала практики (теоретический, 

практический, психологический) 

26,6 % обучающихся выбрали ответ «Отлично»; 8,8 % выбрали ответ «Хорошо»;   

6,6 % выбрали ответ «Удовлетворительно»; 0 % выбрали ответ «Плохо»; 0 % выбрали ответ 

«Очень плохо»; 57,7 % выбрали ответ «Практика еще не началась». 

 

 

82,20%
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Трудности в обучении
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6. Удовлетворены ли Вы результатами практики? 

42,2 % обучающихся ответили «Да»; 57,7 % обучающихся ответили «Нет». 

 

 
 

 

 
7.Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта                                         

техникума? 

51,1 % обучающихся выбрали ответ «Да, полностью удовлетворяет», 17,7% выбрали 

ответ «Удовлетворяет частично», 8,8 % обучающихся выбрали ответ «Нет, не 

удовлетворяет», 22,2 % выбрали ответ «Не пользуюсь сайтом техникума». 
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8. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса в техникуме? 

8,8% обучающихся выбрали ответ «Недостаточное количество часов, выделяемых для 

значимых дисциплин», 22,2 % выбрали ответ «Отсутствие необходимой материально-

технической базы», 0 % обучающихся выбрали ответ «Перегруженность аудиторий», 2,2 % 

выбрали ответ «Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности», 4,4 % 

выбрали ответ «Недостаточное количество практических занятий», 62,2 % выбрали ответ 

«Проблем нет».  

  

 
 
9.Как бы Вы оценили качество образования, которое дает техникум ? 

51,1  % обучающихся выбрали ответ «Отличное», 35,5 % выбрали ответ «Хорошее», 11,1 % 

обучающихся выбрали ответ «Удовлетворительное», 2,2 % неудовлетворительно  
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10.Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг в техникуме? 

82,2 % обучающихся выбрали ответ «Да», 17,7 % выбрали ответ «Нет». 

 

11.Удовлетворены ли Вы качеством воспитательной работы в техникуме? 

80 % обучающихся выбрали ответ «Да», 20 % выбрали ответ «Нет». 

 

 
 
12. Хотели бы Вы продолжить свою трудовую деятельность по специальности, 

получаемой в техникуме? 

80 % обучающихся выбрали ответ «Да», 20 % выбрали ответ «Нет» 

 
Информация о результатах опросов обучающихся профессиональной организации 

среднего профессионального образования об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной 

программы 35.01.27 Мастер сельскохозяйственного производства 

 

        В осеннем семестре 2024/2025 уч. года было проведено анкетирование обучающихся 

Бичурского филиала ГАПОУ РБ «РМТ» об удовлетворенности образовательной 

деятельностью в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по профессии 35.01.27 Мастер сельскохозяйственного 

производства 

        В ходе исследования было опрошено 82 % от общего количества обучающихся по 

профессии 35.01.27 Мастер сельскохозяйственного производства 
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ТЕХНИКУМЕ?

Да Нет



 

1.Укажите форму обучения студента. 

82% респондентов, участвующих в опросе выбрали ответ «Очная форма». 

 

 
 

 

 
 

2. Испытываете ли вы трудности в обучении, если да, то какие? 

37,5 % респондентов выбрали позицию «Нет, не испытываю трудностей», 15% выбрали 

ответ «Да, высокая нагрузка», 15% выбрали ответ «Да, отсутствие интереса к 

дисциплинам», у 2,5 % респондентов «Да, ухудшилось состояние здоровья», 25 % 

респондентов испытывают трудности в общении с одногруппниками, 5% студентов 

испытывают трудности в общении с педагогами 

3. Вы удовлетворены компетентностью (профессионализмом) работников 

организации при предоставлении образовательной услуги? 

* 70 % обучающихся полностью удовлетворены профессионализмов педагогов, 25 % 

выбрали ответ «Чем то удовлетворен, чем то нет», 4,4 % респондентов ответили «Не 

удовлетворен».  

 
4. Как вы оцениваете прошедшую практику? 

* Практика эффективна, позволила расширить профессиональные компетенции-50     % 

* Практика изменила мое мнение о будущей профессии в лучшую сторону- 0%  

* Практика изменила мое мнение о будущей профессии в худшую сторону- 0% 

* Практика скучная, неинтересная и бесполезная – 0% 

          * Практика еще не началась – 50% 

5. Как Вы оцениваете свой уровень на момент начала практики 

(теоретический, практический, психологический) 

50 % обучающихся выбрали ответ «Отлично»; 30 % выбрали ответ «Хорошо»; 

10 % выбрали ответ «Удовлетворительно»; 10 % выбрали ответ «Плохо»; 0 % выбрали 

ответ «Очень плохо». 
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6. Удовлетворены ли Вы результатами практики? 

70 % обучающихся ответили «Да»; 30 % обучающихся ответили «Нет». 

 

 
 

 

 
7. Как вы оцениваете уровень своей теоретической подготовки? 

50%  обучающихся выбрали ответ «Уровень теоретической подготовки 

достаточный»; 50% обучающихся выбрали «Уровень теоретической подготовки 

недостаточный» 
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8.Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта                                         

техникума? 

50 % обучающихся выбрали ответ «Да, полностью удовлетворяет», 25% выбрали 

ответ «Удовлетворяет частично», 2,5 % обучающихся выбрали ответ «Нет, не 

удовлетворяет», 22,5 % выбрали ответ «Не пользуюсь сайтом техникума». 

 

 
 

 
9. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса в техникуме? 

7,5% обучающихся выбрали ответ «Недостаточное количество часов, выделяемых для 

значимых дисциплин», 57,5 % выбрали ответ «Отсутствие необходимой материально-

технической базы», 0% обучающихся выбрали ответ «Перегруженность аудиторий», 0 % 

выбрали ответ «Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности», 10 % 

выбрали ответ «Недостаточное количество практических занятий», 25 % выбрали ответ 

Как Вы оцениваете уровень теоретической подготовки?

Уровень теоретической 
подготовки достаточный

Уровень теоретической 
подготовки недостаточный

50%

25,00%

2,50%

22,50%

Удовлетворенность содержанием сайта техникума

Да, полностью 
удовлетворяет

Удовлетворяет частично

Нет, не удовлетворяет

Не пользуюсь сайтом 
колледжа



«Проблем нет».  
  

 
 
10.Как бы Вы оценили качество образования, которое дает техникум ? 

62,5 % обучающихся выбрали ответ «Отличное», 27,5% выбрали ответ «Хорошее», 10 % 

обучающихся выбрали ответ «Удовлетворительное». 

 

 
 

11.Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг в техникуме? 

85% обучающихся выбрали ответ «Да», 15 % выбрали ответ «Нет». 

 
12.Удовлетворены ли Вы качеством воспитательной работы в техникуме? 

85 % обучающихся выбрали ответ «Да», 15 % выбрали ответ «Нет». 

 

8%

58%
3%

3%

10%

20%

Проблемы в организации учебного процесса 

недостаточное количество 
часов, выделяемых для 
значимых дисциплин

отсутствие необходимой 
материально-технической базы

перегруженность аудиторий

несоответствие изучаемых 
дисциплин получаемой 
специальности

недостаточное количество 
практических занятий

63%

28%

10%

Как бы Вы оценили качество образования, которое дает техникум

отличное хорошее удовлетворительное



 
 
13.Хотели бы Вы продолжить свою трудовую деятельность по специалиности, 

получаемой в техникуме? 

75% обучающихся выбрали ответ «Да», 30% выбрали ответ «Нет». 

 

 

 
 

 

 

 
Информация о результатах опросов обучающихся профессиональной организации 

среднего профессионального образования об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной 

программы 35.01.13 Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства 

 

В осеннем семестре 2024/2025 уч. года было проведено анкетирование обучающихся 

Бичурского филиала ГАПОУ РБ «РМТ» об удовлетворенности образовательной 

85%

15%

Удовлетворены ли Вы качеством воспитательной работы в техникуме

Да

Нет

75,00%

30%

Хотели бы Вы продолжить свою трудовую деятельность по 
специальности, получаемой в техникуме?

Да Нет



деятельностьюв рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования по профессии 35.01.13 Тракторист-машинист 

сельскохозяйственного производства 

В ходе исследования было опрошено 71% от общего количества обучающихся по 

профессии 35.01.13 Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства 

1. Укажите форму обучения студента. 

71% респондентов, участвующих в опросе выбрали ответ «Очная форма». 

 

 
 

 
 

2. Испытываете ли вы трудности в обучении, если да, то какие? 

63,6 % респондентов выбрали позицию «Нет, не испытываю трудностей», 18 % выбрали 

ответ «Да, высокая нагрузка», 4,5 % выбрали ответ «Да, отсутствие интереса к 

дисциплинам», у 4,5 % респондентов «Да, ухудшилось состояние здоровья», 4,5 % 

респондентов испытывают трудности в общении с одногруппниками, 4,5 % студентов 

испытывают трудности в общении с педагогами 

 
 

3. Вы удовлетворены компетентностью (профессионализмом) работников 

организации при предоставлении образовательной услуги? 

* 72,7 % обучающихся полностью удовлетворены профессионализмов педагогов, 18% 

выбрали ответ «Чем то удовлетворен, чем то нет», 9 % респондентов ответили «Не 

удовлетворен».  

 
4. Как вы оцениваете прошедшую практику? 

        * Практика эффективна, позволила расширить профессиональные компетенции 

          * Практика изменила мое мнение о будущей профессии в лучшую сторону 

*  Практика изменила мое мнение о будущей профессии в худшую сторону 

*  Практика  скучная, неинтересная и бесполезная 

Очная форма
100%

Заочная 
форма
0%

Форма обучения студентов, участвующих в опросе

63,60%18,00%

4,50%

4,50%

4,50%

5%

Трудности в обучении
Нет, не испытываю трудностей

да, высокая нагрузка

да, отсутствие интереса к 

дисциплинам
да, ухудшилось состояние 

здоровья
да, трудности в общении с 

одногруппниками



 

 
 

 

 
5. Как Вы оцениваете свой уровень на момент начала практики 

(теоретический, практический, психологический) 

68 % обучающихся выбрали ответ «Отлично»; 22,7 % выбрали ответ «Хорошо»; 

9 % выбрали ответ «Удовлетворительно»; 0 % выбрали ответ «Плохо»; 0 % выбрали ответ 

«Очень плохо». 

 

 

 
 

 
6. Удовлетворены ли Вы результатами практики? 

90,9 % обучающихся ответили «Да»; 9,0 % обучающихся ответили «Нет». 

 

64%

23%

5%

9%

0

Как вы оцениваете прошедшую практику?

Практика эффективна, позволила 
расширить профессиональные 
компетенции

Практика изменила мое мнение о 
будущей профессии в лучшую сторону

Практика изменила мое мнение о 
будущей профессии в худшую сторону

Практика скучная, неинтересная и 
беполезная

68,10%

22,70%

9,00%

0
0

Как вы оцениваете свой уровень на момент начала практики?

Отлично 

Хорошо

Удовлетворительно

Плохо

Очень плохо



 
 

 

 
7. Как вы оцениваете уровень своей теоретической подготовки? 

72,2 %  обучающихся выбрали ответ «Уровень теоретической подготовки 

достаточный»; 27,2 % обучающихся выбрали «Уровень теоретической подготовки 

недостаточный» 

 

 
 

8.Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта                                         

техникума? 

59,0 % обучающихся выбрали ответ «Да, полностью удовлетворяет», 4,5 % выбрали 

ответ «Удовлетворяет частично», 4,5 % обучающихся выбрали ответ «Нет, не 

удовлетворяет», 31,8 % выбрали ответ «Не пользуюсь сайтом техникума». 

 

Удовлетворены ли Вы результатами практики?

Да

Нет

Как Вы оцениваете уровень теоретической подготовки?

Уровень теоретической 
подготовки достаточный

Уровень теоретической 
подготовки недостаточный



 
 
9. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса в техникуме? 

9,0% обучающихся выбрали ответ «Недостаточное количество часов, выделяемых для 

значимых дисциплин», 54,5 % выбрали ответ «Отсутствие необходимой материально-

технической базы», 4,5 % обучающихся выбрали ответ «Перегруженность аудиторий», 4,5 

% выбрали ответ «Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности», 13,6 

% выбрали ответ «Недостаточное количество практических занятий», 13,6 % выбрали ответ 

«Проблем нет».  

  

 
 
10.Как бы Вы оценили качество образования, которое дает техникум ? 

45,4 % обучающихся выбрали ответ «Отличное», 40,9 % выбрали ответ «Хорошее», 13,6% 

обучающихся выбрали ответ «Удовлетворительное». 

 

59%

4,50%

4,50%

31,80%

Удовлетворенность содержанием сайта техникума

Да, полностью 
удовлетворяет

Удовлетворяет 
частично

Нет, не удовлетворяет

Не пользуюсь сайтом 
колледжа

9%

55%
5%

5%

14%

14%

Проблемы в организации учебного процесса 

недостаточное количество 
часов, выделяемых для 
значимых дисциплин

отсутствие необходимой 
материально-технической базы

перегруженность аудиторий

несоответствие изучаемых 
дисциплин получаемой 
специальности

недостаточное количество 
практических занятий



 
 
11.Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг в техникуме? 

90,9% обучающихся выбрали ответ «Да», 9,0% выбрали ответ «Нет». 

 

 
 
12.Удовлетворены ли Вы качеством воспитательной работы в техникуме? 

90,9 % обучающихся выбрали ответ «Да», 9,0% выбрали ответ «Нет». 

 

 
 

45%

41%

14%

Как бы Вы оценили качество образования, которое дает техникум

отличное

хорошее

удовлетворительное

91%

9%

Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг в техникуме?

Да

Нет

91%

9%

Удовлетворены ли Вы качеством воспитательной работы в техникуме?

Да

Нет



13.Хотели бы Вы продолжить свою трудовую деятельность по специалиности, 

получаемой в техникуме? 

54,5 % обучающихся выбрали ответ «Да», 45,4 % выбрали ответ «Нет». 

 

 

 
 

 

 

54,50%

64%

Хотели бы Вы продолжить свою трудовую деятельность по 
специальности, получаемой в техникуме?

Да Нет


